

这一周，仍以晴热高温为主

注意防范短时强降水、雷雨大风

本报讯 骄阳似火的8月，高温一直相伴，随着大气环流调整，强势已久的副热带高压，本周终于有些“松懈”迹象，8月26日最高气温预计将跌至32℃。

“三伏天”中的“末伏”，将在8月24日结束。市气象台表示，虽然今年第8号台风“巴威”不会直接影响衡阳，但副热带高压有减弱趋势，让雷雨有了“趁虚而入”的机会，8月25日将有一次较明显的降雨天气过程。24日以晴热高温天气为主，午后有分散性阵雨或雷阵雨；受高空槽、中低层切变和弱冷空气共同影响，预计25日有一次大雨、局地暴雨的降水过程，并伴有雷雨大风、短时强降雨等强对流天气；26日白天降水停歇，最高气温将跌至32℃附近，27日-30日为晴间多云天气。

气象专家建议，应关注干旱发展，做好保水蓄水工作，适时开展人工增雨；注意防范短时强降水、雷雨大风等强对流天气的不利影响。



洒水为花草树木“解渴”

10秒售116套，3分钟劲销9成

珠江愉景豪庭引爆衡阳楼市

8月22日，珠江愉景豪庭内购会开抢；10秒售出116套、3分钟劲销9成。愉景豪庭以极致的速度，热烈的市场反响，印证了珠江合创品牌以及产品实力，成就华新现象级红盘效应。

当日上午9点，在令人心潮澎湃的鼓舞声中，愉景豪庭超级内购会盛典拉开序幕。抢房同时，现场还有视听盛宴和幸运大抽奖水晶球芭蕾、情景魔术、乐队表演，让现场嘉宾兴奋不已的华为P40 pro5G手机、55寸液晶电视机、空调、破壁机等家居豪礼，点燃了每一位置业者的激情与期待，也让业主深刻感受到珠江合创的品牌实力。

据悉，珠江愉景豪庭项目择址长丰大道和衡州大道交汇处，毗邻衡州小学、衡州幼儿园，紧邻船山公园、生态公园，步步高、万达广场繁华商业环伺。同时，该项目还携手全国园林行业巨头之一——“普邦园林”打造10000m²“氧森活”主题景观园林。在科学合理的社区规划之上，珠江愉景豪庭将全龄功能型社区的高配置融入园区设计中，以约600m环形跑道、儿童主题乐园、羽毛球场、阳光会客厅等多种设施，满足不同年龄层业主的生活需求，淬炼出一处温馨的风雅居所。

(吴帅)

■本报记者 胡亚华

深耕本土放眼全国 让天下分享“衡阳味”

衡阳市企业发展“船山论坛”(第十八期)举行，聚焦食品企业变革与创新。朱健出席并为导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月22日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”(第十八期)举行。市委副书记、市长朱健出席并为导师颁发聘书。

本次论坛由上海携程信息科技有限公司董事长兼CEO许欣担任导师团团长，导师团成员包括：南京永昌揭谛餐饮管理有限公司董事长赵亿、总经理阙凯，四川唐元智能科技有限公司副总经理杨彦奎，上海集沙成塔科技股份有限公司董事长尹司媛。特邀上海投资咨询公司(上海市节能减排中心)业务发展部主管张婷婷、南京永昌揭谛餐饮管理有限公司董事长助理刘峰为嘉宾。

衡阳市清辉食品有限公司、衡阳市君玲传统食品科技发展有限责任公司、湖南王和文餐饮管理有限公司等企业负责人先后登台路演。

“经营企业必须有历史使命感和社会责任感，要发挥工匠精神，不断把产品和服务做深做细，打造出有影响力的本地品牌。”路演间隙，朱健与企业家面对面交流。他强调，做食品不同于做餐饮，无法偏安于区域市场，一定是着眼于全国市场的竞争。要系统分析不同消费者的需求，在保证食品安全的前提下，依次聚焦口感、包装、价格和营养四个要素不断提升。要打破固有销售渠道，善于应用直播创新营销模式，讲好品牌故事，打造爆款产品。对于君玲食品的广告语，朱健现场提出建议，可唱响“君玲，让天下分享衡阳味！”具体文创时，“让”字小一些，突出“君玲”“天下”和“分享衡阳味”，大家报以热烈的掌声。

“一定规模的食品企业，走集团化发展之路是可取之策。”朱健进一步提出，衡阳食品企业要做好四个结合：和“线上消费”“礼品定制”

“街区经济”“窗口展示”充分结合。特别是衡阳市的机场、高铁站、汽车站、宾馆等窗口场所，要创造条件展示衡阳食品企业的品牌产品。

“要避免同质化竞争，重点挖掘差异化优势。”“进行渠道创新，开发契合企业发展的销售渠道。”……进入点评环节，导师们为企业精准“把脉问诊”，热情分享创新智慧、对接合作资源，帮助企业突破发展壁垒。

“食品餐饮行业特别需要责任与情怀，希望企业家们不忘初心，始终将产品质量和食品安全放在最重要的位置。”许欣建议，企业要坚持科技创新，不断优化管理方法和手段，探索打造符合地域特色和企业实际的发展模式。

在“导师分享”环节，杨彦奎以自身创业经历为切入点，以南京永昌揭谛餐饮管理有限公司的商业运作模式为例，为大家带来最前沿的行业资讯和有益的经验参考。

探索打造科创教育品牌 加快培养科技创新型人才

朱健会见李泽湘一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月22日下午，市委副书记、市长朱健会见了香港科技大学教授李泽湘一行，就科创教育、创新创业等领域的合作事项进行深度洽谈。

朱健对李泽湘一行的到来表示欢迎，并介绍了衡阳的基本情况和统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作所取得的成绩。他表示，当前衡阳发展形势喜人，新经济新业态活力强劲，以场景应用引进了一批独角

兽企业落地衡阳，加快推进科创之城、智慧城市和数字乡村建设，正朝着建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市的目标努力奋进。

朱健指出，希望借助李泽湘教授在创新创业和科创教育领域长期的积淀，指导和助力衡阳构建创新创业生态体系，在全市中小学探索打造科创教育品牌，培养更多创新创业人才，在全社会营造创新创业的浓厚氛围，为衡阳高质量发展提供厚实的创新创业人才支撑。

“科创教育要从娃娃抓起，从小在孩子心中埋下创新创业的种子。”李泽湘结合具体案例，介绍了松山湖国际机器人产业基地科创训练营、部分高校科创教育开展情况。他指出，科创教育是素质教育，能够培育孩子们的创新思维，激发年轻人超乎想象的创造力，无论对个人还是整个经济社会的发展都具有长远影响。他表示，将充分发挥自身专长和资源优势，帮助衡阳加强科创教育，打造科创教育品牌，加快培养创新人才，引导更多衡阳青年走向创新创业的成功征途。



图片新闻

8月23日下午，衡阳祁剧艺术有限责任公司的演员们带妆彩排内部演出新剧《守护》。据了解，此次演出的剧目将在国庆节演出。该剧根据真人真事编排，讲述了在衡阳县曲兰镇邹家祖孙三代在山岭的清峻亭，义务挑水煮茶、守亭护路百余年来从未间断的感人故事。

■周 围 摄